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KРЪГЛА МАСА НА ТЕМА „НОВИТЕ ТЕХНОЛОГИИ В ПОМОЩ НА 

ВЪЗРАСТНИТЕ ХОРА“ 

 
 На 8-ми март 2022 г. Областният информационен център - Враца се включи в Кръгла 

маса на тема „Новите технологии в помощ на възрастните хора“. В нея участваха 

представители на БЧК, Министерство на иновациите и растеж, Министерство на 

здравеопазването, Министерство на труда и социалната политика, Община Враца, 

Агенция Социално подпомагане, Норвежка асоциация местните и регионални власти, 

медии и други.  

Събитието бе открито от Зам. генерален директор на БЧК и ръководител Проект Д-р 

Надежда Тодоровска,  запознавайки участниците с дейностите по проекта и с опита на 

БЧК през годините в сферата на грижите за хора с хронични заболявания. Норвежкият 

опит в дигиталните грижи беше представен от Бьорн Ронгевер от Норвежката 

асоциация, той запозна аудиторията с техни инициативи за подобряване на сигурността 

и качеството на грижите за потребителите на домашни грижи и добри методологии, 

насочени към застаряващото населението, правно задължение за предоставяне на 

услуги и насърчаване на използването на технологии в здравеопазването, 

предоставяните там услуги се подпомагат от 340 общини. На кръглата маса бе 

представена Единна система за дистанционен мониторинг,  телеасистенция и телекеър, 

чиято цел е надграждане на дейностите на Центровете „Домашни грижи“ с иновативни 

услуги посредством съвременните информационни и комуникационни технологии. 

Събитието е дейност от проект „Иновативни модели за грижи в общността за хора с 

хронични заболявания и трайни увреждания“,  с бенефициент БЧК в партньорство с 

МЗ, МТСП и Норвежката асоциация на местните и регионални власти. Повече 

информация за съвременните грижи и новоизграденият център може да получите на 
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интернет страницата  http://www.e-homecarebg.com/bg/ . Иновативните модели ще бъдат 

включени за бъдещия програмен период на Норвежкия финансов механизъм. 
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